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Ilesu ypoka:

Oopa3zosamenvhvie: 0OOOIIUTH U 3aKPETTATH 3HAHUS
y4aluxcs O MOHATHUAX CTEIICHU U JIoTapudma;
COBEPIICHCTBOBATh U YITTYOUTh 3HAHUS YUAIUXCS T10
JaHHOM TE€ME; HAyYUTh IIPUMEHSITH CBOMCTBA
orapu(@MoOB NP PEIICHUM 3a]1a4.

Bocnumamenwvnsie: 10Ka3ath NPAKTUYECKYIO
3HAYUMOCTbH JIOrapu(PMOB 1 CTCICHEHN; IPUBUTH HABBIKU

pa0OThl B MUKPOT'PYIINAX; BOCIIUTHIBATh YYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTH, B3AUMOITOIJACPKKHU U
B3aMMONPOBEPKH; (DOPMHUPOBATH aJICKBATHYIO
CaMOOIICHKY.

Pazeusarowgue: chopmMupoBaTh yMEHHE CPAaBHUBATH 1
0000111aTh, BBIACIATH [NIABHOE; pA3BUTh YMEHHUE
JIOTUYECKU MBICIUTD, ACIaTh BHIBOHI.




Crennenn

# (C HarypaJIbHbIM ITOKA3aTeJIEM
# C IeJIbIM ITOKa3areiieM
z C paloHaJIbHBIM ITOKA3aTEIEM
C uppalOHAJIILHBIM I1I0KA3aTEJIEM

C nencTBUTEILHBIM TOKA3aTEIEM




CTereHs C
HaTypalbHBIM
[IOKazaTeiaeM

CTerneHs C LIeTIbIM
I[IOKazaTeleM

ERn

CTeneHs ¢
pPalHOHATEHBIM
IIoKaszaTeaeM 1714
HEOTPHLATEIBHOIO
qHCIaa

€N
m_nrom

an meiZn
EN

Ecitum < 0,Toa
> 0.
Ecnrum > 0,T0 Q0
= 0.

3
252 — 255 — 405
1
(0,04)z =,/0,04=0,2;
1

(—27)2 He onpeeieHa.

CTereHs ¢
Hp palHOHAIbHBIM
[IoKazaTeiaeM

¢ B e
JRb T 322
33,14 < 371' < 33,15

(m = 3,1415...)

(0,3)? < (0,3)"2 < (0,3)*
(0,3)5 < (0,3)"2 < (0,3)**
(0,3)242 < (0,3)V2 < (0,3) 241

(2= i;4142 )

CTereHs C
OeHCTBHTEIbHBIM
IOoKazaTelaeM

a",‘rEIRi{

r<0 {‘r>0

a>0 a=0




CreneHu ¢ JIOOBIMHU IEUCTBUTEILHBIMHU IMOKA3aTEIAMU 00IaTAI0T
BCEMH IIPUBBIYHBIMH CBOWCTBAMH CTEIICHEM.

CBOHCTBA CTeIleHeH
+7.
a-a” = aP™";




Onepauw{ HaXOKACHUA CTCIICHU

‘ Ha3bIBacTCa BO3BCACHUCM B
CTCIICHD




JlorapugmMom moJI0KUTEITLHOTO YHCIIa
b 10 OCHOBaHHIO a HA3bIBAETCH

[I0KAa3aTeb CTEIICHU, B KOTOPYIO
HY>KHO BO3BECTH 4, YTOOBI HOIYYMTH b.

log,b=c(a>0,a#1b>0) TOIda U
TOJILKO TOI1a, KOa® = b




CBolicTBa JorapugmMoB

=0- 1 i
log,1 = 0; logaa=—1; log.a m;

log,a =1; 1 n
a ) m —_— l m 8= —
log,ma = —; 0ggma” = —

OCHOBHBIE COOTHOIIECHHSA JONOTHHTEIBHBIE COOTHOIICHHSA

JTorapud» Ip OH3BEICHHS: o T
log.(ab) = log.a+ log.b; A log,a’

Jlorapu®M 9aCcTHOIO:
a

log. (E) = log.a— log_b;

log,mb™ = — - log, b;
0g,m —m 04,0;

log, b

JTorapH()M CTeIIeHH:

log,c
log,b™ =m- log,b; In
log,b - log,,c = log,,b - log,c;
ITepexod K HOBOMY OCHOBaHHIO:
logab e logcb. alognb — blogna.

log.a




Onepanyst Hax0XKICHUS
noraprugpmMa Ha3bIBaCTCs

JorapmdmMupoBaHueM




CBoiicTBA CTeNeHEeHd M JIorapudmMosB
CBAA3AaHBI MEKAY CO00M:

CBOJCTBA CTeNEHEH CBoiicTBa 10rapu(pMOB

a’ - 0% = g7r*% log, (c,c,) = log,c, +log,c,

bi‘ b2 - bi"bz C1
a=.0*=a loga(— = log,c, — log,C,
Cy

log,b" =1-log,b

S
log,\c = T—llogac




CpaBHure:

- Bosaeemne b remee .,Tlo-rapu(p.\mponanne
=l log:25=2

\ 17 = 1001 0g,,1000=1

03 =008 g, 00081 =4




BnIBOABI.

1. Onepanus norapupMupoOBaHUs SBISIECTCS 0O0paTHON
10 OTHOIIIEHUIO K BO3BEACHUIO B CTEIIEHD C
COOTBETCTBYIOIIIUM OCHOBAHUEM.

2. BrruucneHnue jorapu@ma MOKHO CBECTH K

PCIICHUIO HCKOTOPOI'O ITOKA3ATCIIbHOI'O YPABHCHMHA.




1. Kak HaspiBaetcs dorapadM nb?

2. Kak Ha3pIBaeTcd 1orapHdM 0 OCHOBaHHKO 10?7
logch

3. Kak HaspiBaetca dopmvia log, b = li‘?

0gca

4. JI14 KaKHX YHCeT OnpeaeteH Jorapadm?

1. Ectb y mo60r0 ¢108a, Y pacTeHHA, MOKET OBIT - O CTeeHH.
2. KaK \oXHO HHave HasBaTh aHQMETHECKHH KopeHb BTOPOH CTelleHH)

3. Tax HaseIBaioT BBIDaKeRHE X",

4, TTono:KHTe B HBLH KOpEHS.




[Tocne Toro, Kak Bbl pa3rajaeTe KpoCCBOP/Ibl, B BBIACICHHOM
00JIaCTH AOJKHBI MOSIBUTHCS (DAMHUIINU YYEHBIX, C KEM CBA3AHO
MOSIBJICHUE CTETNIEHEHN U JIorapuMoB.




UcTopuueckas cripaBka

O CTEIIEHAX O JIOTAPUDOMAX

[TonoxuTenbHBIE IPOOHBIE TOKA3ATENN TIEPBHIN
ucnonb3oBan (paniry3ckuit yuensiii H.Opem
(1323-1382). o

HyneBoii u uemnsie oTpu Ka3aTeln
MOSBUIIACH OOJIEE YEM YE] Ke BO
®pannun (H.IIooke).

3auemM BBOISATCS

nokasarejaem?

1. C nmoMoIIBIo CT

MOKa3aTeNEM MOXK

npeoOpa3oBaHusl.

2. EcTb MHOTO BeJIN

3HAYEHHS KOTOPBIX IIp

COCTAaBIISIOT T€OMET

3HAMEHATEIeM ,~ ~ ()

B (1)0-

/Pa




MarpuyHas Ta0IuIA




OT1BeThI




3anmoJiHUTE MPONMYCKH

log.9=0,3*=0
loguD e 1, 111 =03

log,49 = 0,7% = O|

U
090,52— )2 _2

log,0=10,2° =0

l0g,,20 = 0, 20° = 20




CBepbTe 0TBEThI

10g,9=2,32=9
1091111 — 1, 111 = 11

log,49 = 2,72 = 49

10g,,20 = 1,201 = 20




HUcnosab30BaHue CTENEHEH ¢ MIPOU3BOJILHBIM MMOKAa3aTeJeM IPH
pelieHun 3a1a4

1. Boiyucienue cmeneHell yepes KoOpHu.:
o AE G 9= ;
D= Gi=2=¥275
- 1+
2)as = a' s = aVal
2. ITpugederue K 00OHOMY OCHOBAHUIO:

1 3
& . ; it -~
3ammmeMm gyHcaa 92,2771, (;) 2,V 81 B BHIe cTemeHeil YHCIA 3 ¢ pallHOHATLHEIM

IIOKA3aTeIaeM:

1 1
93 =(3%)3, 27'=(3%)1=37,

1.3 S e 2 a =
Q- @Es-31, VYBI-3-3=

3. IIpeobpaszoearuie eblpasCeHuL:

4 4
x3—y3
T A
x3+ya

1 1
(x3 — y3

(-

4. Pewerue npocmeuzuux VPAGHEHUTI:
3

1)xi — 2= x = 2;

3

= — =3 — a3




IlpuMeHeHHe CBOMCTB JIorapugmoB

1. Beinucaenue 102apugmos:
1) log,256 = log,2% = 8;
2)1g0,001 = lg10™ 2 = —3;
3 ig %/E:%zgm = %

2 JJozapugpmuposanue:
Jano: A = (100a§b)3.
Haiitu: IgA.

Pemenne:

2
lgA=3- (lglOO + glga + lgb) =6 + 2lga + 3lgb.

3. llomenyuposanue (HAxoxcoeH e EbIPANCEHUR MO €20 102apudiy)
logoA= —1 + 2log,a—3log,b =

= 1 2 3
log, A= logz-z- +log,a“ — log,b® =
] a? 4 (1 2) B3 a?
= — = A==" b =—.
?92333 2 253
4, ITepexod x 00HOMY OCHOSQHLIO!

Hdano: A = log_:a — log za+2logga.

Iepetitu x ocHoBaHHw 2 |

Pemrenne:

3asetsn, uT0 log,2% = k — 3T0 mOMOKET YCTHO HaXOZHTE MOIYIE IEPEX0a.
log,a logsa logsa

1092% log,w2  log,8

; 1 5 : +2
= ogza _——— —_ e
2 1/2 3

2 11

1
log,a (— 5T 2 +:—3-) === log,a.




Pabora B rpynmnax

1-b1 psn

SO 101409“2 8“’923 B (3192 +1g0,25) = (Ig14—1g7

2-11 psn

161-!-!0345 IE 4%logz3+3log95 (logeg2+logg3 + 2l0924)log6

(logz 12 — log,3 + 3'0938)l65




JlomalnHee 3agaHue

IIoBTOpUTH CBOMCTBA CTETIEHHU U Jiorapudma.
Pemmts mpuMepsbl

1)l0g,1¢27 + l0gs 16+ l0g, 3.

2)log,,125:log, ;64 log,81.

3)log:16- log, —: 9192
: 25

) logg9-logzéz72‘°9492.|
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